PUNCToplan

WIR SUCHEN AB SOFORT

Landschaftsplaner* /
Landschaftsarchitekt*

Du suchst einen zukunftsrelevanten Job? Bei PUNCTOPLAN kannst du als Teil der Unter-
nehmensgruppe der Energiebauern GmbH aktiv die Energiewende vorantreiben! Das
Ingenieurbiro hat sich insbesondere auf den Bereich des 6ffentlichen Baurechts mit
Schwerpunkt Bauplanungsrecht spezialisiert. In einem modernen Familienunternehmen
warten am Standort Aichach zahlreiche neue Herausforderungen auf Dich.

Deine Aufgaben

= DurchfUhrung von naturschutzfachlichen Begehungen
und Kartierungen

— Erstellen von artenschutzrechtlichen Fachbeitragen

— Erstellen von Umweltberichten und landschaftspflegerischen
Begleitplénen im Rahmen von Bauleitplanverfahren

- Entwickeln von Flédchennutzungsplénen und Bebauungsplénen

- Umfangreiche Kommunikation mit Behérden, Gemeinden,
Grundstuckseigentimern und unserer Projektleitung

— Ausfuhrungsplanung flr naturschutzfachliche
Ausgleichsfléchen und Pflege-/Beweidungskonzepte

- Umweltbaubegleitung und Monitoring

Wir bieten

— Kurze Entscheidungswege, flache Hierarchien

— Raum fur Eigeninitiative

- Teamspirit und familiéire Atmosphdre

— Coachings und Fortbildungen

— Modernes Buro in zentraler Lage

— Ausgezeichnete EDV-Ausstattung

— Gesunde und abwechslungsreiche Mittagskiche

Dein Profil

— Abgeschlossenes Hochschulstudium im Bereich Landschaftsarchitektur,
Landschafts- oder Umweltplanung oder vergleichbare Qualifikation

- Einschldgige Berufserfahrung

— Sicherer Umgang mit MS-Office Anwendungen

— Gute Kenntnisse in AutoCAD u./o. GIS sind von Vorteil

— Eigenverantwortliche, selbststéndige und zielstrebige
Arbeitsweise

Werde Teil unseres Teams und sende Deine aussagekraftige
Bewerbung unter Angabe Deiner Gehaltsvorstellung sowie des
frihesten Eintrittstermins an bewerbung@punctoplan.de.

* Talent und Personlichkeit sind flir uns entscheidend, nicht dein Geschlecht!
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